

Rozhodnutie riaditeľa FPU o pridelení finančných prostriedkov

Výzva č. 6/2022
Program č. 6.1.1

Žiadosti úplné - nepodporené

Č. žiadosti	Žiadateľ	Názov projektu	Žiadaná suma	Pridelená suma
22-611-03157	Mesto Šaľa	Šalianske mosty	10 000,00 €	0,00 €
Zdôvodnenie komisie	<p>Odborná komisia odporúča žiadosť nepodporiť vzhľadom na to, že od minulého roka nenastal žiaden zásadný kvalitatívny posun ohľadom kultúrneho prínosu.</p> <p>Stále platí, že komisia vníma slabý dramaturgický plán a orientáciu zväčša na komerčné, či voľnočasové aktivity a v menšej miere tradičnú kultúru. Rozsah nových umeleckých aktivít a plánovaný kvalitatívny posun nie je dostatočný v kontexte súčasného stavu kultúry v meste. Mesto taktiež neprezentovalo dostatočne stratégiu zapájania neziskového sektora do plánovaných kultúrnych aktivít. Väčšina rozpočtu bola vyčlenená na tvorbu GPS hry Spoznaj svoje mesto, tu by však komisia očakávala podrobnejší plán a rozpočet prípravy programu Mesta kultúry, vrátane využitia vlastných finančných prostriedkov.</p> <p>Komisia oceňuje snahu žiadateľa budovať povedomie mesta a regiónu, ale nerobí to primárne prostriedkami kultúrnych a umeleckých aktivít.</p>			
22-611-03595	Mesto Spišské Vlachy	TERRA CULTURA WALENDORFEN	9 600,00 €	0,00 €
Zdôvodnenie komisie	<p>Odborná komisia odporúča projekt nepodporiť. Hoci má projekt veľký potenciál, na kvalite samotného projektu vo forme, v akej bol podaný, bolo cítiť, že žiadateľ sa nezúčastnil školení na prípravu pre Mesto kultúry, prípadne konzultácií s FPU.</p> <p>Komisia vníma možný kultúrny dosah projektu a vyzdvihuje aktívny prístup spracovateľov. Do budúca odporúča podať projekt v prepracovanejšej forme so zohľadnením nasledujúcich pripomienok: väčší počet participantov (lokálnych alebo z regiónu Spiš), doplnenie okruhov tém, vytvorenie profesionálneho zázemia pre budúci manažment projektu - organizačný tím a zabezpečenie jeho financovania. Škoda, že žiadateľ nezmiemil doterajšie aktivity v oblasti kultúry a nespomenul, ako ich bude plánovaný projekt ďalej rozvíjať (práca s komunitami, prepojenie rôznych aktérov kultúrneho života, atď.).</p>			

Bratislava 22.04.2022

Mgr. Jozef Kovalčík, PhD,
riaditeľ